
LES FRANÇAIS ET L’AMITIÉ AU TRAVAIL -  SONDAGE EDITIONS TISSOT RÉALISÉ PAR OPINIONWAY DU 23 AU 
24 OCTOBRE 2013 AUPRÈS D’UN ÉCHANTILLON DE 1005 FRANÇAIS SELON LA MÉTHODE DES QUOTAS. 
RETROUVEZ LES RÉSULTATS COMPLETS DU SONDAGE SUR WWW.EDITIONS-TISSOT.FR/SONDAGES

WEB : WWW.EDITIONS-TISSOT.FR 
TWITTER : @ACTUDROITSOCIAL
FACEBOOK : EDITIONSTISSOT

Que faites-vous si vous êtes 
demandé comme ami par…

Quelles sont les situations les plus favorables 
pour se faire des amis au travail ? 

Les 
collègues
93 %

Les 
supérieurs 
hiérarchiques

43 %

Les 
fournisseurs

64 %

Parmi qui se fait-on habituellement des amis ?

Les 
clients
65 %

0EC413

0EC413

TI
C
K
ET

0
E

C
41

3 0
E

C
413TICKET

Les pauses 
café / cigarettes, 

les déjeuners

Les séminaires, 
évènements et actions

de team building

L'adversité, 
les difficultés de 

l'entreprise

Les open-spaces

Se voir 
en dehors 
du travail

La présence de 
personnes du même 
âge dans son équipe 

74 % 64 % 39 %

25 % 18 % 10 %

SONDAGE ÉDITIONS TISSOT RÉALISÉ PAR OPINIONWAY - NOVEMBRE 2013

Les Français et
l’amitié au travail

vs

Un client

28 %

J’accepte

32 %

32 %27 %

Un fournisseur

J’accepte

22 % 28 %

Votre chef

J’accepte

aussi
63 % 54 %

J’accepte

Un collègue

Un subordonné

26 % 30 %

J’accepte


